

Projekt tájékoztató – A Nyírbátori Napsugár

Bölcsőde bővítése

Kedvezményezett neve: Nyírbátor Város Önkormányzata

Pályázati felhívás neve: A Nyírbátori Napsugár Bölcsőde bővítése

Pályázati felhívás kódszáma: TOP-1.4.1-15-SB1-2016-0C070

Szerződött támogatás összege: 80.686.395,- Ft

Támogatás mértéke: 100 %

Projekt tervezett befejezésének dátuma: 2019.10.01.

Projekt tartalmának rövid bemutatása:

A pályázati kiírás szerinti megvalósítandó cél a fenntartható és minőségi foglalkoztatás, valamint a munkavállalói mobilitás támogatása, többek között a kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő visszatérésének elősegítése a gyermekellátási szolgáltatások fejlesztése. Ennek érdekében pályázati keretből a Nyírbátor Város Szociális Szolgálat intézményünk Napsugár Bölcsőde (4300 Nyírbátor, Zrínyi u. 48.) telephelyén kívánunk felújításokat végrehajtani. A pályázatban tervezett fejlesztésünk a bölcsőde 2 csoportszobával való bővítésére és kiszolgáló helyiségek kialakítására koncentrálódik. Jelenleg ezen bölcsődei egységünk 2 csoportszobával és az azokhoz tartozó kiszolgáló egységekkel rendelkezik. Abból adódóan, hogy Nyírbátorban csak ez az egy bölcsőde található, a fejlesztés végrehajtása nagyon fontos lenne annak érdekében, hogy a kapacitást tudjuk növelni. A 2 csoportszobával történő felfejlesztés a befogadóképességet megduplázná, így még több gyermeknek és szüleiknek teremtene lehetőséget a bölcsődei elhelyezésben, elhelyezkedésben. Természetesen ezeket az egységeket megpróbálnánk a lehető legkorszerűbb és modernebb technikai felszerelésekkel ellátni, annak érdekében, hogy az adott egység fenntartási költségeit is minimálisra tudjuk redukálni. Ezzel elősegítenénk a lakosság számára azt is, hogy elfogadható áron tudják bölcsődébe járattatni gyermekeiket és ezek ne okozzanak jelentős kiadásokat a számukra. Ilyen fejlesztés alatt a napelemes energiatermelő berendezésekre gondolunk, melyek a természet adta erőforrásokat tudná kihasználni és a veszteségeket csökkenteni. Nagyon fontos lenne még, hogy ezzel a fejlesztéssel új munkahelyeket is tudnánk teremteni. A korszerű épület mellett elengedhetetlen a gyermekek számára a biztonságos környezet megteremtése is.

A projekt részletes műszaki tartalma: A belső átalakítás során az átalakított Észak-keleti épület rész hosszanti folyosójáról a következő helyiségek érhetőek el: takarítószerek, selejt raktár, irattár, játékraktár, fogyóeszköz, vezető gondozónői, teakonyha, gondozónői, játékheverő ágy és textil raktár. A belső átalakítás során a Dél-nyugati épületrészben két foglalkoztató kerül kialakításra. A foglalkoztatókhoz, külső fedhető terasz tartozik. A teraszról érhető el a mosdó + WC és játékraktár helyiségek. Az új gondozási egységhez külön bejárat épül. A szélfogó és babakocsi tároló helyiséghez akadálymentes és szülői WC kapcsolódik. A szélfogó és babakocsi tárolóból juthatunk az öltöző és átadó helyiségbe, majd a fűrésztöbilizőbe. Ezen helyiségek közvetlen kapcsolatban vannak a foglalkoztatókkal. Az újonnan kialakított bölcsődei szárnyat teljes külső és belső, építészeti, épületgépészeti, épületvillamossági rekonstrukciónak kell alávetni az érvényben lévő előírásoknak és jogszabályoknak megfelelően.